

頁	内容	[誤]	[正]
P53 図 6-2(3)	タイトル名を訂正して下さい。	(3) 明暗渠工の横断図	(3) 暗渠工及び明暗渠工の配置図
P57 図 6-4(2)	図中の「横ボーリング実施後の地下水位」を「集水井実施後の地下水位」に訂正して下さい。	横ボーリング実施後の地下水位 [ 計画地下水位低下量：-3m 安全率上昇計画：5%以内 ]	集水井実施後の地下水位 [ 計画地下水位低下量：-5m 安全率上昇計画：5%以内 ]